

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
«Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»



ЗВІТ РОБОТИ
за 2022-2023 навчальний рік
наукової секції «Філософія і космос»
(назва структурного підрозділу)

Кривий Ріг

№ п/п	Назва заходу	ПІБ виконавців	Термін виконання	Відмітка про виконання
1.	Перегляд організаційного складу наукової секції: уточнення членства гуртку	Саїтгареєва О.Г., діючі члени, бажуючі вступити	Вересень 2022 р.	Виконано
2.	Організаційні збори наукової секції	Саїтгареєва О.Г. усі члени секції	Протягом 2022-2023 н. р.	Виконано
3.	Перегляд мети та окреслення основних напрямків діяльності наукової секційної роботи	Саїтгареєва О.Г., усі члени комісії	Жовтень 2022 р.	Виконано
4.	Планування роботи на рік, визначення строків виконання	Саїтгареєва О.Г., усі члени комісії	Жовтень 2022 р.	Виконано
5.	Дослідження новацій, внесення змін, введення корективів, заслуховування пропозицій	Саїтгареєва О.Г., усі члени комісії	Протягом 2022 – 2023 н. р.	Виконано
6.	Керування учасниками наукової секції у наступних заходах: 6.1.1 у Всеукраїнській конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти "Козацтво - традиції через роки!".	Саїтгареєва О.Г.	Жовтень 2022 р.	Виконано
	6.1.2 у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Авіація і космонавтика».	Саїтгареєва О.Г.	Листопад 2022 р., квітень 2023 р.	Виконано
	6.1.3 у II регіональній конференції "Академічна доброчесність"	Саїтгареєва О.Г.	Листопад 2022 р.	Виконано

СКЛАД НАУКОВОЇ СЕКЦІЇ

ВИКЛАДАЧІ:

Саїтгарєєва О.Г.

ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ:

Лісовий С. – 615 гр.

Щічко В. – 315 гр.

Горковець Д. – 2-021 гр.

Кшижевський С. – 2-021 гр.

Павлов Д. – 2-021 гр.

Морозенко Ю. – 5-011 гр.

Аверкова К. – 5-011 гр.

Ведьоріна С. – 2-011 гр.

Ведьорін В. – 2-011 гр.

Керівник _____ Саїтгарєєва О.Г.

КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. **Ведьоріна Софія Віталіївна (група 2-011)** взяла участь у *Всеукраїнській конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!»* з роботою «Натхненник Петро Могила проекту Києво-Могилянської академії» (28.10.2022). Була опублікована у збірнику тез доповідей Всеукраїнської конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!» 2022. Отримала **сертифікат**.



2. У *II Регіональній науково-практичній онлайн-конференції «Академічній доброчесності: основи теорії та практики»* (10.11.2022) взяли участь: **Аверкова Кіра Сергіївна (група 5-011)** з роботою «Корупція у вищих навчальних закладах» та **Морозенко Юлія Сергіївна (група 5-011)** з роботою «Авторське право», яку презентувала своїм виступом. Тези підкріплювалися наочними презентаціями. Отримали **сертифікати**.



ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
"КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ"



СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

Кіра Аверкова

взяла участь у роботі ІІ РЕГІОНАЛЬНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ: ОСНОВИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ»
(2 години)

ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ
КОНФЕРЕНЦІЇ,
Д.Т.Н., ПРОФЕСОР

А. АНДРУСЕВИЧ

10 листопада 2022 року



ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
"КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ"



СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

Юлія Морозенко

взяла участь у роботі ІІ РЕГІОНАЛЬНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ: ОСНОВИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ»
(2 години)

ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ
КОНФЕРЕНЦІЇ,
Д.Т.Н., ПРОФЕСОР

А. АНДРУСЕВИЧ

10 листопада 2022 року

3. У листопаді 2022 р. була проведена *Всеукраїнська науково-практична конференція «Авіація і космонавтика»*, що була через воєнний стан в Україні, перенесена з весни 2022 р. В конференції була розглянута робота учасниці-випускниці 605 групи Губи **Валерії Сергіївни** *«Феномен чартерного рейсу як ресурс покращення соціального клімату в Україні»*, що планується публікувати в збірнику і яка була надрукована у *Міжнародній науково-практичній конференції «Людина і космос»*.

ТИЖДЕНЬ ПРАВА

Першокурсник групи 2-021 та член наукового товариства **Кшижевський Станіслав Артемович** взяв участь в Тижні права, що проходив з 05.12.2022-09-12.2022, а саме, у *Конкурсі фото до Дня Збройних Сил України 2022 «Я маю право на життя» на підтримку ЗСУ*, та зібрав багато голосів.



ЗВІТ
роботи наукової секції «Філософія і космос»
за I семестр 2022-2023 н.р.

Керівник: викладач комісії СГД Саїтгарєєва О.Г.

Науково-дослідна діяльність – це складний науковий і творчий процес, що передбачає поглиблення теоретичних знань з досліджуваної проблеми, аналіз досліджень у даній галузі, розвиток умінь застосовувати власні знання на практиці, удосконалення навичок самостійної роботи відповідно до вимог ринку авіаційної галузі.

Кожному цивілізаційному періоду людства відповідає побудова адекватної системи освіти. На сьогодні актуальною проблемою еволюції середовищного підходу у передфаховій вищій освіті є управління розвитком освітнього середовища закладу освіти з урахуванням глобальних змін, тенденцій національних систем освіти, стратегій розвитку закладів освіти у конкурентних умовах. Тому метою наукової секції є формування світогляду, що відповідає динаміці сучасних тенденцій, дослідження глибинних сучасних проблем.

А саме філософський підхід до означених питань передбачає всебічний підхід до об'єкту та предмету дослідження з виявленням загальних тенденцій та закономірностей. Філософія дає теоретичне вирішення проблем світогляду, виробляє загальний цілісний погляд на світ, місце людини в ньому, досліджує практичне, пізнавальне, ціннісне, етичне та естетичне ставлення людини до світу.

Світ, який ми переживаємо, наповнений, як ніколи, розмаїттям знань, гуманістичних цінностей, життєвих орієнтирів, ускладненим буттям самої людини, яка, всупереч сподіванням, опинилася перед низкою неочікуваних проблем. У цих умовах створити цілісний образ світу є заздалегідь непідвладним завданням для окремої особистості. Але вирішувати це завдання потрібно і необхідно, оскільки в протилежному разі людство змушене буде потонути в технократизмі, сцієнтизмі, моральній неповноцінності, зрештою, духовній неспроможності. Найбільш продуктивно це завдання може виконати філософія, яка завжди була надійним другом і порадиником у вирішенні суперечностей між людиною і світом.

Наукове товариство «Філософія і космос» створено та функціонує з метою забезпечення глибинного наукового дослідження актуальних проблемних питань. Філософія- є активізацією творчих можливостей людини в її прагненні зрозуміти життя, вона завжди спрямовувалася проти краху, кризи, занепаду цивілізації, культури і духовності людини. Філософська рефлексія найбільшою мірою сприяла здобуттю людиною

свободи. Людство, котре давно вже усвідомило роль і значення філософії, завжди звертатиметься до багатства її ідей. Завдяки їм тільки й можна виявити, осягнути і розвинути глибинні смисли свого власного буття, які виступають у різних символічних формах - мовних, культурних, технічних, інформаційних тощо.

28 жовтня 2022 р. учасник наукової секції Ведьоріна Софія прийняла участь у **Всеукраїнській конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!»** з роботою «Натхненник Петро Могила проекту Києво-Могилянської академії», досліджуючи світогляд український козаків, зокрема, таку важливу складову як *аскеза*, релігійні погляди, які надихнули Петра Могилу прийняти православ'я та започаткувати Києво-Могилянську академію. Робота була опублікована у збірнику тез доповідей Всеукраїнської конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!» 2022. За результатами участі учасниця отримала **сертифікат**.

10 листопада 2022 р. у **II Регіональній науково-практичній онлайн-конференції «Академічній доброчесності: основи теорії та практики»** (10.11.2022) взяли участь: **Аверкова Кіра (група 5-011)** з роботою «Корупція у вищих навчальних закладах» та **Морозенко Юлія (група 5-011)** з роботою «Авторське право», яку презентувала своїм **виступом**. Тези підкріплювалися наочними презентаціями. Перша учасниця розкрила в своїй роботі болюче питання хабарництва в закладах освіти, розквіт корупції та зловживання службовим положенням. Робота супроводжується статистичною інформацією, достовірними фактами та окресленням шляхів подолання корупційної пастки. Друга учасниця розкрила природу авторського права, випадків порушення авторського права, виявлення фактів порушення та покарання, а також особливостей в Інтернет-середовищі і на території України згідно законодавства. За результатами плідної праці учасниці отримали **сертифікати**.

У листопаді 2022 р. була проведена **Всеукраїнська науково-практична конференція «Авіація і космонавтика»**, що була через воєнний стан в Україні, перенесена з весни 2022 р. В конференції була розглянута робота **учасниці-випускниці 605 групи Губи Валерії** «Феномен чартерного рейсу як ресурс покращення соціального клімату в Україні», що планується публікувати в збірнику і яка була надрукована у **Міжнародній науково-практичній конференції «Людина і космос»**.

Першокурсник групи 2-021 та член наукового товариства Кшижевський Станіслав взяв участь в **Тижні права**, що проходив з 05.12.2022-09-12.2022, а саме, у **Конкурсі фото до Дня Збройних Сил України 2022 «Я маю право на життя» на підтримку ЗСУ**, та зібрав багато голосів.

Мета роботи наукової секції «Філософія і космос» – пошук вільного способу мислення, розкриття індивідуальності, прояв творчих здібностей,

формування вміння здійснювати науковий пошук та прищеплення любові до мудрості. В майбутньому планується серйозна наукова пошукова робота діючих та нових учасників секції.

Керівник _____ Саїтгарєєва О.Г.

ЗВІТ ВИКЛАДАЧА
вищої категорії, к.філос.н.
Саїтгарєвої Олесі Григоріївни
за I семестр 2022-2023 н.р.

ВИХОВНИЙ ПОЗАКЛАСНИЙ ЗАХІД
«ОЗНАЙОМЧА ЕКСКУРСІЯ ДЛЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ ДО
НАТБ ТА МУЗЕЮ КОЛЕДЖУ» (01.10.2022)

Викладачем та класним керівником Саїтгарєвою О.Г. 1 жовтня 2022 р. проведено виховний позакласний захід *«Ознайомча екскурсія для першокурсників до НАТБ та музею коледжу»* для своїх груп 2-021 та 2-024, що були в супроводі з батьками.



Всі слухачі даного виховного позакласного заходу були дізнались багато нової інформації, змогли розгледіти експонати, задати хвилюючі питання. Це стало можливим завдяки шановним екскурсоводам **Олександр Василювичу** та **Ніні Андріївні**, а також організатору **Ковальчук Олені Леонідівні**. Всі були вражені, задоволені та висловлювали багато позитивних відгуків.

Виховний позакласний захід опублікований на **сайті коледжу**.

КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Викладач Саїтгарєєва Олеся Григоріївна 21 жовтня 2022 р. прийняла участь у **III Всеукраїнській науково-практичній конференції «Фахова передвица і професійна освіта: теорія, методика і практика»**. Конференція проводилась відповідно до переліку проведення наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки України на 2022 рік (лист ІМЗО від 12.01.2022 №221/10-28 «Перелік проведення наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки України на 2022 рік»). Саїтгарєєва О.Г. написала тези відповідно до напрямку «Забезпечення якості професійної освіти в Україні в контексті євроінтеграції та умовах воєнного стану» на тему: **«ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД»**, що були опубліковані у **ЗБІРНИКУ**.

2. У **II Регіональній науково-практичній онлайн-конференції «Академічній доброчесності: основи теорії та практики»**, що відбулась 10 листопада 2022 р., викладач Саїтгарєєва О.Г. була нагороджена **сертифікатом** за підготовку до участі здобувачів освіти II курсу **Аверкової Кіри (група 5-011)** з роботою «Корупція у вищих навчальних закладах» та **Морозенко Юлії (група 5-011)** з роботою «Авторське право», яку презентувала своїм **виступом**. Тези підкріплювалися наочними презентаціями. Учасниці отримали **сертифікати**.



ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
"КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ"



СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

Олеся Саїтгарєєва

підготувала учасницю II РЕГІОНАЛЬНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ: ОСНОВИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ»
(2 години)

ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ
КОНФЕРЕНЦІЇ,
Д.Т.Н., ПРОФЕСОР

А. АНДРУСЕВИЧ

10 листопада 2022 року

КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

1) 6 жовтня 2022 р. викладач Саїтгареєва О.Г. пройшла курс підвищення кваліфікації **«Цифрові навички для вчителів» (0,1 кредиту ЄКТС)** з метою покращення організації дистанційного навчання здобувачів освіти. За результати успішного складання контрольних питань було отримано **СЕРТИФІКАТ**.



2) 12 жовтня 2022 р. викладач Саїтгареєва О.Г. пройшла курс підвищення кваліфікації «*Безбар'єрна грамотність*» (0,2 кредиту *ЄКТС*) з метою поліпшення навчального процесу та подолання бар'єрів в суспільстві. За результати успішного складання контрольних питань було отримано **СЕРТИФІКАТ**.



ВІДКРИТЕ ЛЕКЦІЙНЕ ЗАНЯТТЯ «СВІТОВІ І ЛОКАЛЬНІ РЕЛІГІЇ» (05.12.2022)

5 грудня 2022 р. відбулось **ВІДКРИТЕ** лекційне заняття з групою 7-001 на тему «Світові і локальні релігії», проведене викладачем вищої категорії, к. філос. н Саїтгареєвою О.Г. з метою проходження АТЕСТАЦІЇ.

На відкритий захід були запрошені всі бажаючі, попередньо розіслано *оголошення*.

ОГОЛОШЕННЯ

05.12.2022 року о 9.40 відбудеться **ВІДКРИТЕ ЛЕКЦІЙНЕ ЗАНЯТТЯ** з навчальної дисципліни «**Основи філософських знань**» на тему: «Світові і локальні релігії». **Викладач:** Саїтгареєва Олеся Григоріївна. **Посилання на Google Class** <https://classroom.google.com/c/NTQ0MTA2OTQ4MTAw>. **Посилання Meet** <https://meet.google.com/kre-rcgo-rkr>

На відкриту лекцію змогли підключитись шановні колеги Циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін: Голова комісії – Коваленко Олександр Федорович, викладач Грипас Лариса Миколаївна. Прагнули до зв'язку, але через технічні причини не змогли приєднатись, викладачі Бошкова Валентина Олександрівна та к.п.н. Висоцька Любов Віталіївна. Як обов'язковий представник з метою здійснення контролю на заняття вийшла завідувач навчально-методичного кабінету Кольчак Марина Миколаївна.

Свій виступ після привітання доповідач почала з огляду **актуальності, мети, об'єкту та предмету дослідження.**

Актуальність

Релігія є однією з найстаріших форм суспільної свідомості, яка протягом століть зберігає масову поширеність, що зумовлює її особливе місце в структурі сучасного світу. Протягом часу її існування роль, місце і функції релігії не залишалися незмінними. Кінець ХХ - початок ХХІ ст. стали часом релігійного відродження по всьому світі. На початку ХХІ ст. Україна стала за показником формальної релігійності однією з найбільш релігійних країн Європи; релігія повернулася в публічний простір, зокрема у суспільно-політичному дискурсі згадується її роль у формуванні українського народу.

Мета дослідження: аналіз поняття релігії, класифікацій релігій та огляд за видами з метою окреслення специфіки; визначення статистики релігійних поглядів сучасного українського суспільства.

- **Об’єкт дослідження:** релігійна складова духовної сфери суспільства.
- **Предмет дослідження:** особливості функціонування світових та локальних релігій.

Викладач вищої категорії, к. філос. н. Саїтгарєєва О.Г. розкрила матеріал з акцентуванням на важливих моментах та особливостях теми, у супроводженні **презентації**.

Група разом з лектором згадали поняття релігії, трактування терміну. Розглянута найбільш поширена класифікація, кожна основна світова релігія, її особливість, статистика поширення, що підкріплена наочно. Здійснено аналіз релігійного світосприйняття кожної основної світової релігії та проведене порівняння основних положень. Зроблені висновки та здійснений огляд у глобальному масштабі та в площині України.

В кінці здобувачі освіти та всі присутні продивились відео «Цікаві факти про Біблію», пройдена вікторина по Біблії з використанням відео.

З метою закріплення матеріалу здобувачі освіти відповідали на дискусійні питання, коментували крилаті вирази та робили аналіз ситуацій у супроводі презентації «Питання для дискусії».

В кінці заняття з метою розгляду і національних (локальних) релігій також, цікаві релігійні вірування розкрили старшина Іванова Марія презентацією та доповіддю «Релігія племені Майя» та заступник старшини Слізов Іван з роботою «Кандомбле».

Мета відкритого лекційного заняття була досягнута. Заняття пройшло успішно, всі заплановані заходи були проведені. Досягнута зворотня реакція аудиторії, що продемонстровано активністю здобувачів. Лектор висловила подяку за увагу, участь, активність, вислухала побажання на майбутнє.

За результатами проведеного заняття був висловлений, в цілому, **позитивний відгук**, оформлений документально.

Відкрита лекція «Світові і локальні релігії» у супроводі презентацій та відеороликів передана до методичного кабінету коледжу.

Конкурс-огляд на кращу методичну розробку серед викладачів області

Викладач вищої категорії, к. філос. н. Саїтгареева О.Г. подала на **КОНКУРС-ОГЛЯД на кращу методичну розробку серед викладачів області** свою методичну розробку відкритого лекційного заняття «Світові і локальні релігії».

Робота виконувалась згідно Положення про проведення регіональних та обласного конкурсів методичних розробок викладачів предметних та циклових комісій суспільних дисциплін.

Методична розробка містить методи дослідження, використану літературу, актуальність, об'єкт та предмет дослідження, принципи, міждисциплінарні зв'язки, опис технічних засобів навчання та методичного забезпечення.

Сама лекція була вдосконалена та збагачена, зокрема, дискусійними питаннями, обговоренням проблем, коментуванням висловів та розв'язанням тестових завдань на повторення матеріалу перед лекцією, що лежить у фундаменті теми. А також підкріплена контрольними питаннями, тестами, практичними завданнями необхідності заповнення таблиць, розкриття змісту понять, коментування висловів на закріплення матеріалу в кінці лекції.

Методична розробка містить *творчий підхід, елементи новизни та результати дослідження*, що виражені у висновках.

Розробка відкритого лекційного заняття підкріплена **РЕЦЕНЗІЮ**.

Висновок: викладач вищої категорії, к.філос.н здійснила огляд проведеної діяльності секції «Філософія і космос», а також власного внеску, протягом I семестру 2022-2023 н.р.